
Liebe Geschwister,

So Gott will werden wir ab Sonntag, dem 03.10.21, wieder mit unseren Präsenz-Gottesdiensten beginnen.

Vorgesehen sind sonntags zwei Versammlungen um 10.30 Uhr und 17.00 Uhr, mittwochs und freitags wie gewohnt um 19.00 Uhr. 

Wir werden sonntags mit unserer Gruppeneinteilung fortfahren, d. h. wir starten am Sonntag, dem 03.10.21, vormittags, mit der ungeraden Woche. Wer nicht (mehr) weiß, in welcher Woche er dran ist: bitte melden bei diakone@biblebelievers.de    .

Nachmittags hat dann die Gegengruppe Gelegenheit, sonntags, live einen Gottesdienst mitzuerleben; am 03.10. also die gerade Woche.

Wir werden sonntagvormittags wie gewohnt eine Sitzplatzeinteilung haben. Deshalb gebt bitte rechtzeitig Bescheid, wenn Ihr verhindert seid.

Sollte jemand außerhalb seiner Gruppe kommen wollen, muss er grundsätzlich damit rechnen, im Nebenraum Platz zu nehmen; dies war ja auch in der Vergangenheit schon so.

Wir haben alle gelernt und teilweise selbst erfahren, wie schnell man sich mit Covid anstecken kann. Wir bitten deshalb, die Hygiene-Regeln konsequent einzuhalten, also: Abstand halten, Maske tragen, Hände desinfizieren, sich warm anziehen, wenn es einen zieht, etc.

Sollte jemand irgendwelche Erkältungssymptome haben oder sich nicht wohl fühlen:  
bitte meldet Euch ab, bleibt daheim (die ganze Familie) und nutzt unser Streaming-Angebot! 

Wir haben auch Verständnis für diejenigen Geschwister, die sagen: mir ist es noch zu früh, ich trau mich zum jetzigen Zeitpunkt noch nicht, wieder zu kommen. Dies wird respektiert; bitte nutzt unser Streaming-Angebot.

Der Herr möge alle reichlich segnen!
